AHKeTa IIKOJFHUKA (3aIOJHSETCSI BMECTE C POJAUTEIISIMH )
MBOY «Cpennsist oOuieoOpazoBarenbHas mkosaa Ne 5» r. Kamyru

[Toxxanyiicra, BbIOepuTe BapraHThl 0TBETOB. Eciiu TpeOyeTcst pa3BepHyThIi OTBET WU
JIOTIOJIHUTENbHBIE TIOSCHEHUS, BIUIINUTE B CICIMATIBHYIO CTPOKY.

B ankeTupoBanuu npuHuManu ygactue 436 4eoBexk.

1. VYnaoBjaeTBopsieT JiM BaC CHCTEMA OPraHU3alMU MUTAHUA B IIKOJIe?
Ha—72%
3aTpyaHsaoch 0TBETUTH — 28%
2. YI0BJeTBOpPSieT JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJIbHOM CT0JIOBOI?
Ha—93%
3aTpyaHsAIOCH OTBETHTD — %0
3. IIuTaerech U BbI B HIKOJIbHOI CTOJI0BOM?
Ha—69%
Her - 31%
4. B mikoJs1e BbI OJIy4aeTe:
- ropsiuunii 3aBTpaK — 39%
- Topstamii 06en (¢ mepBbrM Or00M) — 11%
- 2-X pa3oBoe ropsyee nutanue (3aBTpak+oden) — 19%
5. Haenaertech Jiu BbI B IKOJ1€?
Jla— 87%
HNuorma — 13%
6. XBaTaer i BaM NPOI0JIKUTEIHLHOCTH NepeMeHbl /1JIsl TOro, YTOObI N0eCT B LIKOoJe?

Ha —100%
7. HpaBuTCsl 1M BaM IMTaHUE B IIKOJIbHOMN CTOJI0BOM?
Jla—81%

He Bcerma — 19%
8. [Mocemaere Jiu BbI TPYNIY NPOIJIEHHOIr0 AHSA?
Ha—12%
Her — 88%
8.1. Eciim 1a, TO moJiyyaeTe JiM MOJIHUK B IIKOJI€ WM MPUHOCUTE U3 10oMa?
[Mpunocur u3 noma — 100%
9. YerpauBaer Ji BaC MEHIO IIKOJILHOM CTOJI0BO¥?
Ha—78%
HNuorma — 22%
10. CunTaere Jiu Bbl MUTAHUE B IIKOJI€ 3J0POBBLIM H MOJTHOIEHHBIM ?

Jla—100%

HpCI[JIO)KCHI/I}I 1O UBMCHCHHNIO MCHIO — Yalll€ BKJIKOYAaTb B MCHIO (bpyKTBI.



